Choix colteux

Fiche d'information « Quel est le colt du tabagisme? »

La plupart des paquets de cigarettes contiennent 20 cigarettes.

En 2012, les fumeurs quotidiens canadiens agés de
15 ans et plus fumaient en moyenne 15 cigarettes par jour.

8’ 50 S En Ontario, un paquet de cigarettes colite en moyenne 8,50 S.

SONGEZ A UN FUMEUR QUI ACHETE UN PAQUET DE CIGARETTES CHAQUE JOUR.
Lisez chaque question ci-dessous, et a l’aide de l’information ci-dessus, calculez le colt du tabagisme.

1. Combien en colte-t-il a un fumeur pour fumer des cigarettes pendant un an?
2. Quel montant d’argent un fumeur aura-t-il dépensé apres avoir fumé pendant 15 ans?

3. Combien en colterait-il a un fumeur pour acheter des cigarettes pendant 40 ans?
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